

作文投稿邮箱:lywbjyzk@126.com

妈妈最美丽

在幼儿园，在学校，我有很多老师，我很爱他们。

在家里，我还有一位“好老师”，她就是我的妈妈。妈妈做财务工作，管着好多好多的钱，但她从不乱花钱。她说，她管的钱都是公家的，不能乱花一分钱，公私要分明。小孩子从小要爱祖国，爱护公共财物。妈妈特意买了一面小小的五星红旗，插在我的小书柜上。

妈妈的工作很忙，有时晚上、星期天也加班。她不论回家多晚，第一件事就是看我的作业做完了没有？妈妈检查得特别认真，一笔一画，一个标点，都看得非常仔细。她对我说：小孩子从小要养成严谨认真的好习惯，一丝不苟，才能不出差错。

妈妈很会讲故事，给我讲安徒生童话，讲爱迪生、瓦特、牛顿、李四光、刘胡兰、张海迪、邓亚萍等人的故事。她说：小孩子从小要立大志，长大了，也会成为一个大英雄的。

妈妈是个好心人，经常帮助别人。汶川地震了，她带我去捐款；乘公共汽车，给抱小孩子的阿姨让座；给我买的糖果，让我分给小朋友一起吃。妈妈告诉我：小孩子从小要有爱心，要学会关心帮助别人，世界才能更美好。

妈妈讲话很好听，我特别爱听妈妈的话。母亲节，我画了一幅画送给妈妈，我把妈妈画得很漂亮，胸前戴着一朵鲜艳的大红花。画的题目是：《妈妈最美丽》。

河南科技大学附属小学三（1）班 刘韩越 辅导教师 胡京萍



读书风波

尊敬的老师，亲爱的同学们，大家好！

（喂，你们几个小子别往我身上吐唾沫呀！人家的衣服可是干净着呢！怎么？让我说正题？好好好！）

我叫张仁礼，今年10岁，是个小书迷，人送绰号——杏仁书呆子，倒也名副其实。我经常走路看书，在被窝里看书，在饭桌上看书，甚至方便的时候也不放过，就连地上掉个纸片也要捡起来瞧瞧。

为此，妈妈感叹：“看了那么多书，也没写本书。”我回了句：“您天天上网写文章，也没见您发表一篇！”然后抱起宝贝书赶紧脚底下抹油——溜之大吉。跑了今天跑了明天，于是，发生了读书风波。

这天，我正抱着最新版的《意林》有滋有味地看着，老妈神不知鬼不觉地溜到我背后，一把抽走我的《意林》，挥着手大叫：“走走走，写作业去！”然后，她“嘿嘿”冷笑一声：“书，没收！”

“啊！《意林》——”我惨叫。

终于，在老妈第N次没收我的书后，我开始奋起反抗——

我在老妈的日记本上涂涂画画，画了一只大青蛙；在纸条上写上“母夜叉”偷偷贴到老妈的背上——哈哈哈，就等着听她的尖叫吧！

果然，尖叫声响了起来。可惜，那是挨打的我悲惨的尖叫。

就这样，第一场读书风波以我的失败而告终。

西工区第二实验小学五（2）班 张仁礼 辅导教师 李慧玉

有趣的婚礼



绘图 仁伟

前不久，我参加了表叔的婚礼，那场面既喜庆又滑稽，让我想起来就偷偷地笑，至今也忘不了。

九点多的时候，我们和表叔一块儿去接新娘子。表叔坐的那俩车很好看，上面有一束红艳艳的玫瑰花，车身用彩带缠着。我们坐的车在后面，一路上满是鞭炮声和欢笑声。

大概过了半个小时，车队到了新娘子家，表叔就被一群人乐呵呵地“押”走了。又过了一段时间，表叔被请进了新娘子的房间，那群人一起喊着把表叔抬起来晃悠，后来让表叔给新娘子鞠躬，有人还让表叔腿里夹把笤帚，鞠躬的时候还得转圈，嘴里还得学火车叫……没过多久表叔就晕了，差点坐地上，幸亏被人扶住了。过了好半天，我们才出门又坐上车，车队比来的时候更长了，人也更多了。

车到了表叔家村口就走不动了，新娘子被请下了车，前面全是一人，大家拦着路。表叔见势不妙，一把把新娘子抱起来，冲过“防线”就

往家里跑。他在前面跑，那些人在后面追，一边跑一边喊：“快放下，快放下，不能那样子。”

等他们追上表叔，已经到表叔家大门口了。表叔家大门口放了一双新鞋子，门里面路中间整整齐齐摆了一排板凳。表叔给新娘子穿上新鞋，他们还要从板凳上跨过去。在表叔家的院子里，我姑奶奶和姑爷爷被“化了妆”，乐呵呵地招待客人。也不知道谁的恶作剧，姑奶奶脸上被人用奶油涂得红一块，绿一块，耳朵上栓了两根红绳，绳子末端系了两块奶糖，她一动那两块奶糖就荡秋千。我姑爷爷也被涂成了黑脸，嘻嘻哈哈地给别人发香烟。

又过了一会儿，院子里的大喇叭响了，人们静了下来，开始举行婚礼仪式。女主持人口若悬河，嘴很能说，每句话都让大伙儿哈哈大笑。

喝酒的时候，有个男孩用盘子端上来两杯红酒，新娘子喝了没事，新郎喝了一大口，脸立刻变了，别提多古怪。女主持人问：“是不是被加了佐料？”新郎红着脸点点头，下面又是哄堂大笑。

酒席开始了，饭菜很丰盛，每上一道菜，人们就狼吞虎咽地吃。一会儿，上了一盘烧鸡，奶奶给我夹了一个鸡腿，旁边一个小男孩的奶奶也给他夹了一个，还有一个小孩的奶奶没看见，也伸筷子去夹，突然愣住了，嘴里自言自语：“鸡腿怎么没了？”我笑得差点把嘴里的菜喷出来。

每当我想起这场有趣的婚礼，我就会情不自禁地笑起来，这笑中还有一种幸福的感觉。

市直一小五（2）班 梁宸铭 辅导教师 禹萌

划船

那天，妈妈带着我去洛浦公园划船。

我们租了一条狐狸外形的小游船。这只“狐狸”身穿绿衣，显得很有朝气；长着黑色的胡须，看上去帅气极了。

我拉着妈妈的手跑到小狐狸游船旁边。妈妈小心翼翼地坐到船上，接着工作人员把我扶上去，刚一上船，船就沉了一下，微微摇晃，我有点害怕，连忙扑到妈妈胸前，妈妈安慰我说：“别害怕！”

妈妈用脚慢慢地蹬着船，我也照着妈妈的样子学。

蹬了一会儿，我对妈妈说：“我要当船长，掌握方向盘。”妈妈笑着说：“好，你来试试。”于是，我就手握方向盘，感觉可神气了！可是不一会儿，我发现小船没有往前走，一直在原地转圈，这可急坏了我这个“船长”。

这时妈妈在一旁偷偷地笑，我着急了，问妈妈：“快告诉我怎么回事，妈妈。”妈妈说：“这是因为方向盘的角度没掌握好。”接着，妈

妈教我怎样控制方向、怎样蹬船省劲儿，虽然我有些听不懂，但还是觉得非常有意思。蹬着蹬着，不一会儿，我就满身大汗了。

时间过得真快，一会儿就到下船的时间了，我还不想下船呢，没办法，只有以后再来划船了。我想，下次我当船长一定会更加出色的！

白马小学二（1）班 刘皓萌 小记者证号：X00016374 辅导教师 牛亚红

校园一角

气。

在花园的角落里还有一座雕塑，那座雕塑是两个小学生，它们在干什么呢？在读书？在讨论问题？都不是，原来它们在欣赏春天，所以我称之为“春天使者”！

学校的长廊旁边全是紫藤，有些紫藤还可以当摇篮。长廊每个拐角处都有一个仙鹤，嘴尖向上，好像要展翅飞翔。在长

廊中，有很多同学在读书、写作业、玩耍，到处都是一片欢乐的海洋；在长廊外，还有一排排冬青树像战士一样地站立。

如果你来到了我的学校，一定要看看校园美丽的风景，还要留影纪念啊！

市直十小四（1）班 焦世云 小记者证号：X01211371



摘樱桃

一天，我和爸爸去周山公园踏青，玩得可开心了。下山的时候，我们路过了一片樱桃园，我看见樱桃园里一片片通红的樱桃，馋得直流口水。

我们决定去摘樱桃。一进园子里，我就闻见了香甜的果味，看见一个个樱桃挂在树上，像无数颗红色的宝石，真美呀！

过了好一会儿，我也没摘多少，这时我

迫不及待地拿起篮子到树下摘樱桃，因为个子太低够不着，我就站在凳子上仰着头，踮起脚尖，伸长手臂，抓住树枝，然后轻轻地把果子摘下来。就这样，它们三个一群，两个一对的就进了我的篮子。

想起那句农谚：樱桃好吃果难摘。我想：摘樱桃真的很不容易呀！我急忙拿起一个樱桃放到嘴里，轻轻一咬，啊！又酸又甜！

虽然头也酸了，手也麻了，但看着自己用劳动换来的果实，我心里甜滋滋的。

天津路小学三（3）班 宋博涵 小记者证号：E02340239 辅导教师 刘朝晖

我们班是动物园

拍别人一下，别人还手时，他总是像猴子一样机灵闪躲，淘气又可爱。

小狗——李倩雯。之所以说李倩雯像小狗，是因为她总是很温顺、乖巧。她对人也很友好，就像一只小狗在向大家示好一样，我总能看到她友好善良的微笑。我很喜欢和她这样的人做朋友，也希望我能和“小狗”永远是好朋友。

毛驴——肖茂林。班里同学都叫肖茂林是“小毛驴”，因为他的名字有谐音，而且他发起脾气来，嘴总是撅得老高，和小毛驴还真有些相似呢。

我们班的“动物园”每天都充满着欢声笑语，你还等什么，快来参观吧！不收门票哦！

洛龙区第三实验小学四（3）班 梁一凡